	Автобусом из Москвы
	


Берлин – Мюнхен - Флоренция - Рим – Ватикан - 

Неаполь – Помпеи - Венеция - Дрезден 

тур с экскурсионной программой (9 дней)

стоимость тура 290 Евро             

1-й день: 7.00 - сбор группы 


- выезд (1050 км) из Москвы

- прохождение границы г. Гродно (Брест)

- ночной переезд (700 км) в автобусе по Польше

2-й день: прибытие в Германию

- обзорная экскурсия по Берлину (экскурсия возможно в случае раннего прибытия в Берлин)

- ночь в отеле на территории Германии

3-й день: ранний выезд в Мюнхен (370 км)

- обзорная экскурсия по городу

- посещение пивного ресторана*

- свободное время 

- ночной переезд в Италию

4-й день: прибытие во Флоренцию
- обзорная экскурсия по городу
«Колыбель Ренессанса», известная своей галереей Уффици и скульптурными шедеврами Микеланджело, не оставит Вас равнодушными!
- свободное время или экскурсия с гидом в Галерею Уффици* (20 Евро с вх.бил.)

- выезд в отель (290 км)

- размещение в отеле под Римом
5-й день: завтрак в отеле

- свободное время в Риме (посещение музеев Ватикана*, Колизея* и Римского Форума* и т.д.) или дополнительная программа: поездка в Неаполь – 30 Евро* (обзорная экскурсия по Неаполю с посещением уникального памятника античности – Помпеи)

- возвращение в отель

6-й день: завтрак в отеле

- поездка в Рим 

·  обзорная экскурсия по городу

Сердце Европы, где мировая история, начиная с времен древних этрусков, застыла в архитектурных шедеврах. Рим античный и христианский, светский и церковный, несравнимый по богатству достопримечательностей ни с одним европейским городом.
- свободное время 

- выезд в Римини (300км)

- размещение в отеле под Римини

7-й день: завтрак в отеле

- выезд в Венецию (200 км)

- обзорная экскурсия по городу

Один из самых красивых и неповторимых городов мира – Венеция, «обрученная с морем», - встретит Вас зимой - романтическими туманами и карнавалами, весной – пробуждающейся природой, летом – легким морским бризом во всех улочках, осенью – теплыми красками Большого канала.

- свободное время или эсксурсия с гидом во Дворец Дожей* (20 Евро с вх.бил.)

- выезд в Германию (900 км)
8-й день: прибытие в Дрезден
- обзорная экскурсия по городу

- свободное время или посещение Дрезденской галереи*

- выезд в Москву (1800 км)

9-й день: вечером прибытие в Москву

Расстояния указаны ориентировочно! Время и дни проведения экскурсий могут быть изменены. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п.

В стоимость тура входит:
- проезд на комфортабельном автобусе, проживание в 3-х местных номерах отелей туристического класса (отели могут находиться в пригородах указанных городов, под Римом возможно проживание в кемпинге, а также блочное размещение) с завтраками по программе, экскурсии по программе.

Оплачивается дополнительно: визовое оформление и медицинская страховка – 50 Евро,  доплата за 2-х местное размещение – 15 Евро, также входные билеты в музеи, в том числе музеи Ватикана, Помпеи и бот до Венеции
* дополнительная программа оплачивается самостоятельно и организуется при группе от 25 человек
Возможно увеличение стоимости визового оформления в случае введения польской визы!

Документы необходимые для оформления: заграничный паспорт, действительный не менее 3 месяцев 15 дней со дня выезда из Италии, российский паспорт (копия всех страниц), 1 фото, анкета, справка об обмена валюты из расчета 50 евро на 1 день пребывания в Шенгене, справка с места работы с указанием: должности, оклада, даты найма на работу, сведений о предоставленном отпуске на период поездки в Италию. Для детей до 18 лет: свидетельство о рождении (оригинал и копия), 1 фото, справка с места учебы, нотариальная доверенность на фирменном бланке с галографической печатью, указанием телефона нотариуса, подробного адреса и телефона родителей, в которой должна быть фраза: “выезд в страны Шенгенского Договора” и  ссылка на 22 ст. закона РФ «О порядке выезда из РФ и въезда в РФ».
Наш адрес: Туристическая фирма «XXI век-тур»,Г.Дзержинск, пр. Циолковского, 71, тел./факс (8313) 53-04-35, e-mail:21vek-tur@sinn.ru, web:www.tur21vek.narod.ru
